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A fémbeszolgáltatás és a fémkészletek 
mobilizálása érdekében nagyfontosságu 
értekezlet volt a napokban a hadügy­
minisztériumban, amelynek határozatai 
a nagyközönséget, a gyárakat, a műhe­
lyeket stb. igen közelről érdekelhetik.

Ezen az ülésen ugyanis elhatározták, 
hogy egy egészen rövid határidőt enge­
délyeznek azok számára, akik bármely 
okból késedelmeztek a fémek beszolgál­
tatásával. Ezen terminus alatt még bün­
tetés nélkül lehet a fémeket beszolgál­
tatni és az ellenértéket készpénzben 
kapja kézhez a késedelmező beváltó, ha 
a fémbeváltóknál ezen terminuson belül 
fémtárgyait önként beszolgáltatja.

- Egyúttal intézkedés történt aziránt is, 
hogy az országban mindenütt ellenőrző 
bizottságok állíttassanak fel, amelyek a 
legmesszebbmenő jogokkal lesznek fel­
ruházva és házról-házra járva fogják 
ellenőrizni minden eldugott, félreeső 
helyen, külön utasítás, esetleg feljelentés 
adatai alapján, hogy a municiógyártás 
céljaira beszolgáltatta-e mindenki az arra 
kötelezett fémkészletét

Akinél az önkéntes beszolgáltatásra 
adott ezen végső terminus után eldugott, 
be nem szolgáltatott fémre bukkannak, 
az nemcsak hogy semmit sem kap a 
fémkészletéért, — mert azt ilyen esetben 
elkobozzák — hanem még kihágás, 
esetleg vétségbe ütköző cselekedetért 
külön meg is lesz büntetve.

Itt említjük meg, hogy a rézből készült 
vizmelegitők február 28-ig okvetlenül be- 
szolgáltatandók.

Olcsó világ
— Riport a népkonyháról- —

Már régen elhatároztam hogy egyszer kime­
gyek a népkonyhába és ott alaposan telesze­
dem magamat impressziókkal: a szemem, a 
fülem és az — orrom révén.

A látogatás napjára nézve úgy állapodtam 
meg magammal, hogy vasárnap és csakis 
vasárnap rándulok ki a dandárparancsnokság 
Wlassics-utcai épületébe. Nemcsak azért, mert 
máskor másirányu elfoglaltságom miatt nem 
lett volna tanácsos megkockáztatni ezt a — 
terepnehézségek miatt, amelyek emeletmagas 
hóhegyek és feneketlen mélységű sáróceánok 
alakjában jelentkeznek — rendkívül sok időt 
kívánó expedíciót. Mondom : nemcsak ezért. 
Inkább azért, mert vasárnap, a népkonyhái 
menü legalább azt mondja, gulyás van. Mivel

pedig a magamfajta tisztviselő idestova el is 
felejti, mi az a gulyás: roppant élvezettel 
gondoltam rá, hogy ha vasárnap megyek a 
népkonyhába, látni fogom a rég nem látott 
eledel-eszményt, érezni a finom illatát, esetleg 
jól is lakom a — szagával. (Istenem ! Lehet is 
ma egyébbel jóllakni ? !)

Vasárnap tehát kimentem a népkonyhába. 
Ételhordót vivő leánykákkal találkoztam útköz­
ben, a hőn óhajtott gulyásillat azonban nem 
volt érezhető. Ez ugyan kedvem szegé, de már 
nem akartam félúton megállani és csak men­
tem tovább.

Nos, igazán nem bántam meg, hogy tovább 
mentem. A népkonyhában látottak és tapasz­
taltak még az én gulyásillatra éhes érdek­
lődésemet is kielégítették.

Utam elsősorban az irodahelyiségbe vitt. Itt 
a szorgalmas Kiss Mariskát találtam, óriási 
papírlapok, könyvek, ebédjegyek halmaza mö­
gött ülve. Kérdéseimre előadta, hogy aznapra 
46 ebédadagot jegyeztek elő. Átlag 50 ember 
étkezik naponta a népkonyháról. Ez a szám 
később még emelkedni fog. Mikor aziránt 
érdeklődtem, hogy nem történt-e valami érde­
kes epizód a népkonyhán, nem volt-e valami 
jóizü dolog, tagadó választ kaptam. Később 
megállapítottam, hogy egyetlen jóizü dolog 
mégis van: — az étel.

A konyhában óriási fazekak, lábasok közt 
intézkedett és tevékenykedett Kiss Lajosné úrnő. 
Rend, csillogó tisztaság mindenütt és ez úgy 
rá vall a naponta váltakozva felügyelő lelkes 
urhölgyek kezére!

Dr. Szigethyné őnagysága is megérkezett 
leányával együtt valami gyűlésről, ahol meleg­
szívű hölgyek határoztak fázó, éhező emberek 
nyomorának enyhítéséről. Azonnal munkához 
látnak. A kiosztás gyorsan megtörténik és 
mindenki boldogan viszi haza a jó, meleg 
ételt: a finom húslevest és a jókora füstölt 
hússal nyomtatékolt káposztát.

Megtudom, hogy az olcsó kosztot a tészta­
napokon veszik különösen sokan igénybe. 
Sokan hajlandók többet fizetni, csak több ételt 
kapjanak ; akad olyan is, aki állandóan 2—2 
jegyet szeretne vásárolni: a saját b. személye 
{egy személy) részére. Olykor cigánygyerekek 
jelennek meg és egy hatosért ebédet kérnek. 
Kapnak is, ha véletlenül van maradék.

A népkonyha legrégibb törzsvendége egy 
favágó, majdnem egyidős vele egy katonapos­
tás. Egy szerb azért kap kosztot, hogy segéd­
kezik a főzésnél.

Mindennap kint vannak a népkonyhán Kiss 
Lajosné, dr. Csák Károlyné és dr. Szigethyné, 
akik mindenre felügyelnek. Ezenki ül naponta
2_2 hölgy van beosztva, akiknek ellenőrzése,
felügyelete, irányítása mellett folyik a főzés. 
Minden pontosan ki van előre számítva és 
nagyszerűen működik minden.

Mivel ahoz értők számítása szerint az 50f-es 
ebéd 1 K-ba, az 1 K-ás vasárnapi ebéd 2 K-ba 
kerül a népkonyhának, a különbözeiét fedező 
Népsegélyzö ezúton is kéri a közönséget a pénz­
beli és természetbeni adakozásra.

Dr. Maflák József.

Hadi-biztositás.
Auguszta főhercegasszony legmagasabb véd­

nöksége alatt álló Auguszta Gyorssegély-alap 
Budapesten a hadibiztositást is felvette prog- 
rammjába.

Célja ennek az önsegélyezés elvén alapuló 
hadibiztositásnak, hogy a hadbavonult s ott 
rokkanttá vált, vagy elesett tisztek, valamint a 
legénység hozzátartozói azonnal bizonyos pénz­
összeget kapjanak, amely lehetővé teszi, hogy 
a jövőjökről gondoskodjanak, eddigi keresetü­
ket, iparukat tovább folytathassák vagy uj vál­
lalkozásba kezdhessenek.

A biztosítási dij nagyon csekély. Legmaga­
sabb összeg a két biztosítás bármelyikénél a 
biztosított összeg 7%-a, — legkisebb mértéke 
41,a°/o. A biztosítási dij részletekben is lefizet­
hető. A biztosítás megkötése díjtalan. Nincsen 
semmi feltételhez kötve. Nem kell orvosi vizs­
gálat sem orvosi bizonyítvány. És ha a bizto­
sított rokkanttá válik, vagy elhal, elesik, a 
biztosítási összeget nyomban, minden levonás 
nélkül kifizetik.

Múlt vasárnap fizettek ki Zalaegerszegen 
Hegyi Sándornénak 1000 koronát, a hadban 
elesett fia biztositásaképen. A hadibiztositás 
előnyét és hasznát mi sem bizonyítja jobban, 
mint az, hogy a magy. kir. belügyminisztérium 
f. évi január hó 8-án kelt 106.704—IX. 1916. 
számú körrendeletével a hatóságoknak melegen 
ajánlja s felkéri a járási főszolgabirákat, (pol­
gármestereket) körjegyzőket, lelkészeket, tanító­
kat, gazdákat: értessék meg a lakossággal a 
hadibiztositásnak kiszámíthatatlan hasznát és 
előnyét és teljes erejükből támogassák ezt az 
emberbaráti szereteten alapuló nemes intézményt

Nem kell korlátozni 
a villanygyár üzemét.

A szénhiány és a vele járó villamostizem- 
beszüntetések következtében a zalaegerszegi 
villanygyár üzemének korlátozása is elkerülhe­
tetlennek látszott nagyon sok egerszegi lakos 
szerint, sőt sokan attól tartottak, hogy a gyár 
egyenesen beszünteti működését és pedig rövid 
időn belül.

Az üzemi anyagok csakugyan fogytán voltak, 
a gyár üzemvezetőjének azonban sikerült annyi 
kokszot szerezni, hogy az üzem fentartása, 
minden korlátozás nélkül, májusig biztosítva 
van és márciusban már kilátás van rendes 
koksz-szállitásra. A májusig elegendő kokszot 
a városban rekvirálták, illetve 2 vaggonnal a 
fogolytábor adott kölcsön.

Ha meggondoljuk, hogy sok városban telje­
sen megszűnt az áramszolgáltatás, igen sok 
helyen korlátozni kellett az üzemet és hány 
helyen voltak és vannak kisebb-nagyobb fenn­
akadások (pl. Nagykanizsán): igazán nem kell 
sok szót vesztegetnük annak a bizonyítására, 
hogy a gyár vezetősége milyen gyorsan, eré­
lyesen, sikeresen elhárította a városunkat fenye­
gető bajt. _________



Zalamegye, Za la vármegyei Hírlap

HÍREK
— A nem jelentkezett fölmentettek bevo­

nulása. A rendőrség tudvalévőén felhívta az 
összes fölmentetteket, hogy felmentési jogcímük 
fennállásának igazolása végett a rendőrkapitány­
ságon jelentkezzenek. A tisztviselők, a közérdek­
ből felmentettek, pontosan eleget is tettek köte­
lességüknek, azok közt azonban, akiket inkább 
a saját érdekükben mentettek fel (kereskedők, 
iparosok, gazdálkodók) sokan elmulasztották a 
felhívásnak eleget tenni. Ezekről az a vélelem, 
hogy azért nem jelentkeztek, mivel fölmentési 
jogcímük már fenn nem áll és ezért az illetők 
bevonultatása iránt a katonaügyosztály a szük­
séges lépéseket megtette.

— Ki lesz a veszprémi püspök ? A Hornig 
Károly báró bíboros halálával megüresedett 
veszprémi püspöki szék betöltése ügyében a 
kombinációk egész raja kelt szárnyra. Sokan 
dr. Mikes János gróf szombathelyi püspököt 
emlegetik a legkomolyabb jelöltként, kinek 
utóda Hohenlohe herceg nagyszebeni plébános 
lenne. Mások szerint dr. Rhédey Gyula vesz­
prémi nagyprépost (akit a veszprémi székes­
káptalan Hornig bíboros halála után a kor­
mányzói teendők ellátására káptalani helynök- 
nek választott), ismét mások szerint dr. Csiszárik 
János veszprémi kanonok lesz az elhunyt 
kiváló egyházfő utóda. Beavatottak szerint a 
kombinációk élete rövid lesz, mivel ez ügyben 
rövid időn belül megtörténik a döntés.

— Kitüntetés. Őfelsége Vrantsits Károly 
őrnagynak, néhai Vrantsits Károly Csáktornyái 
járási főszolgabíró fiának, a Feienc József-rend 
lovagkeresztjét a hadiékitménnyel adományozta 
— A király elrendelte, hogy legfelső dicsérő 
elismerése tudtul adassék az ellenség előtt 
tanúsított vitéz magatartásuk és kitűnő szolgá­
lataik elismeréséül: Horváth László, egy had­
sereg szállásmesteri osztályánál beosztott 20. 
hgyezr. századosnak és Dömös Gyula 20. honv. 
főhadnagynak. — Signum Laudist kapott : 
Földes Miklós nagykanizsai tanár, 20-as népf. 
honvédhadnagy és Rácz Ferenc tart. hadnagy.

— Dr. Géfin Qyuia távozása. Dr. Mikes 
János gróf dr. Géfin Gyula zalaegerszegi áll. 
főgimnáziumi hittanárt Szombathelyre, a püs­
pöki udvarba helyezte át. Amennyire nem 
osudálkozunk ezen a valóban nagyon megér­
demelt előléptetésen, éppen annyira fájlaljuk dr. 
Géfin távozását. Szeretetteljes egyéniségével, 
kedves modorával annyira szivünkhöz nőtt, 
nagy tudásával, szelíd lelkületével annyira 
hivatott vezére volt az ifjúságnak és kiváló 
szervező erejével annyi áldásos intézményt 
alkotott és volt hivatva teremteni városunkban, 
hogy örökét méltóan betölteni nem lesz könnyű 
feladat egyébként kiváló utódának, Pehrn József 
hittanárnak sem.

— Katóra! kinevezés. Márton Boldizsár 
volt hadaprádot a 20. népfelkelő parancsnok­
ság nyilvá itartásában népfelkelő hadnaggyá 
nevezték ki Hadnagy lett még Brill József és 
Lobi Gyula.

— Adóügyi biztos. A pénzügyminiszter 
Bödogh Tamás ügyvédet a zalamegyei pénz- 
iigyigazgatósághoz ideiglenes minőségű adó­
ügyi biztossá nevezte ki.

— Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Fazekas Terézt áll. tanítónővé nevezte 
ki és szolgálattételre a bucsutai közs. iskolához 
rendelte.

-„Egyházi hírek. Bugledics János somló- 
szőllősi és Stirling János zalamerenyci káplá­
nok kölcsönösen áthelyeztettek. Az utóbbi a 
harctéri szolgálatot teljesítő lelkész távollétében 
a plébánia lelki ügyeinek ideiglenes vezetésével 
is megbizaíott.

— Tanító választás. Hévizszentandráson a 
tanítói állásra egyhangúlag, Effinger Károly 
eddigi zalaszántói os; tálytanitót választották
meg.

Gyászrovat, Zalaegerszeg város társadal­
mát súlyos veszteség érte. Egyik legkiválóbb 
tagja költözött jobb hazába a múlt héten, 
akinek emlékét évtizedek múlva is tisztelettel, 
szeretettel fogják emlegetni éppúgy, mint ahogy 
mindenkit mélyen megdöbbentett a szomorú 
hir, hogy nádasdi Nádasdy Aladár nyug. kúriai 
bíró, törvényszéki elnök és földbirtokos e hó 
18-án reggel,, rövid szenvedés után, életének 
55-ik évében elhunyt. Hiszen alig pár nappal 
előbb még sokan látták és sokan beszélgettek 
vele. Benne a magyar jogászvilág egyik kitű­
nőségét vesztette el. Hamvait f. hó 21-én dél­
után 3 órakor temették az evangélikus templom­
ból a zalaegerszegi családi sirbolta. Ravatalát 
tömérdek koszorú borította és a megható gyász- 
pompájú temetésén szinte az egész város részi­
veit. — Őszinte részvéttel közöljük, hogy özv. 
Hajgató Ferencné sz. Horváth Alojzia folyó hó
23- án‘82 éves korában elhunyt. F. hó 24-én, 
délután 4 órakor temették őszinte részvét mel­
lett. Benne Hajgató József adótiszt és Hajgató 
Gyula magánzó édes anyjukat, Novák Mihály 
áll. elemi iskolai igazgató pedig anyósát gyá­
szolja. — Dreven Lajos nagykanizsai királyi 
járásbiró 54 éves korában meghalt. — Mádai 
Lázár nagykanizsai m. kir. pénzügyőri főbiztos 
52 éves korában elhunyt. Szivszélhüdés ölte 
meg.

— A Zalamegyei Molnárszövetség meg­
alakulása. A Zalamegyei Molnárszövetség f. hó
24- én d. e. 11 órakor tartotta alakuló gyűlését 
a vármegyeháza nagytermében. A molnárok 
szervezkedésének gondolatából sarjadt ez a 
gyűlés, mert a molnárok azt akarják, hogy 
állandó központjuk legyen a megyében magá­
ban és a közélelmezés fontos ügyét is csak a 
tömörüléssel szolgálhatják megfelelően. A gyűlés 
előadója Jutassy Ödön, a Molnárok Lapja 
szerkesztője volt.

— A Vöröskereszt kórházból. A múlt hét
sokáig emlékezetes lesz a Vöröskereszt kórház 
személyzete és betegei előtt Két sebesült 20-as 
honvéd zászlós hadnagyi kinevezése érkezett 
meg a hét folyamán : "a Steinauer Józsefé és a 
Vörös Károlyé. Molnár János 17-es hadapród- 
jelölt őrmester megkapta az I. osztályú ezüst 
vitézség! érmet és Mikolics Ferenc, a" 19. gye. 
vitéz önkéntes szakaszvezetője sikerrel letette a 
helybeli állami főgimnáziumban az érettségi 
vizsgát. — A kórházban egyébként 198 beteg 
fekszik ezidőszerint, közülök azonban már a 
napokban egy nagyobb csoport megy gyógyul­
tan Nagykanizsára.

— A kenyérjenvek kiosztása. A kenyér­
jegyek kiosztásának napján rengeteg ember 
állt a városháza előtt, de nem úgy, mint vala­
mikor a lisztesbolt előtt, hanem szépen sorba 
állítva. A rend ellen nem is volna kifogása 
senkinek, de az ellen igen, hogy a jegyet 
akaróknak igen sokáig kell várakozniok és 
hogy az sem kis dolog : mindenkinek fölmenni 
a második emeletre a jegyekért. Ez ügyben 
kérdést intéztünk dr. Keresztury József polgár- 
mesterhez, aki kijelentette, hogy amint a körül­
mények megengedik, szívesen osztatja ki a 
jegyeket valamelyik iskolában, a kiosztás de­
centralizációja azonban lehetetlen részint az 
ellenőrzés szempontjából, részint amiatt, hogy 
a kiosztásnál a vonatkozó aktahalomra állan­
dóan szükség van s anélkül a szétosztás lehe­
tetlen volna.

— Menekültek hazatérése. A belügyi kor-' 
mánytól érkezett rendelet szerint az erdélyi 
menekültek egy újabb csoportjának hazatérése 
lesz legközelebb esedékes. Reméljük, rövidesen 
hazatérhet valamennyi hontalanná vált székely- 
testvérünk.

Í9Í7. február 25.

— Pro Transylvánia ! A Zalaegerszegvidéki 
Hitelszövetkezet, mint az-? Országos Központi 
Hitelszövetkezet tagja az Országos Központi 
Hitelszövetkezet kezdeményezésére 150 K ado­
mányt szavazott meg az ellenség által elpusz­
tított Erdély romjainak felépítésére. Ugyancsak 
e célra dr. Thassy Gábor 20, Tuczy János 10 
és Pethes Gyula 5 K-át, többen 15 K 24 fillért 
ajándékoztak eddig a hitelszövetkezet gyűjtésére.

— Adományok. A Zalaegerszegi Takarékpénz­
tár R.-T. Zalaegerszegen a Magyar Vöröskereszt 
Egyesület zalaegerszegi fiókjának 500 K és a 
zalaegerszegi Hadsegélyző Hivatalnak szintén 
500 koronát adományozott. — A Zalamegyei- 
Központi Takarékpénztár 30 koronát, a Zala­
egerszegi Takarékpénztár 29 koronát volt szives 
az izr. Aggápol da céljaira adományozni, mely 
adományokért köszönetét fejezi ki Rosenberg 
Zsigmondi szentegyleti elnök.

— Importált belga mének. A Zala/árme­
gyei Gazdasági Egyesület a köztenyésztés 
érdekének előmozdítása céljából s arra . való 
tekintettel, hogy a fedező mének a. háború 
alatt nehezen voltak fiatalabb anyaggal helyet­
tesíthetők, a német birodalmi kormány, illetve 
a belga General-Gouvernement engedélyével 
12 darab elsőosztályu, díjazott belga ardenm 
mént vásárolt meg Brüsszelben s azokat első 
sorban zalamegyei gazdák részére áruba bo­
csátja. A mének Belgiumból már útnak indít­
tattak s e hét folyamán Zalaegerszegre, ahol a 
mének eladása történni fog, már meg is érkez­
nek. Az eladás határidejéről levélben díjtalanul, 
táviratilag pedig fizetett válasz ellenében kész­
séggel szolgál felvilágosítással a Zalavármegyei 
Gazdasági Egyesület titkári hivatala. A mének 
árára vonatkozólag azonban az eladás napja 
előtt felvilágosítássá] nem szolgálhatunk.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Polgárit végzett leány

Gin i ÉiiMlai
14—v. 1917. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kir. bír. végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság 
3923—1916. számú végzése által a Mezőgaz­
dasági Takarék és Hitelbank r. t. és társa 
végrehajtatók javára 11500 tőke, ennek kamatja 
úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával biróilag lefoglalt 3358 koro­
nára becsült tűzifa, bútorok és gazdasági esz­
közökből álló ingóságok nyilvános árverés utján 
leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hely­
színén, vagyis Nagyhegy-Irsa-puszián leendő 
eszközlésére 1917. évi március hó 10-ik nap­
jának délutáni 2 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok ezen árvetésen az 1881. évi LX. t.-c. 
107. §-ai értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1891. 
évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltéte­
lek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1917. évi február hó 
19-ik napján.

Lukács József 
kir. bírósági végrehajtó

► a

■
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Zalaegerszegen a Wlassics 
Gyula-utca 29. szám alatti

ház eladó
Tudahozóclni ugyanott lehet.

(2-3)

Mit keresünk?
Megyei székhelyeken és más nagyobb 
városokban füszerkereskedőknél jól be­
vezetett agilis kereskedelmi ügynököket.

Mit nyújtunk?
Elsőrendű képviseleteket tömegcikkek­
ben a mindennapi háziszükséglet részére.

Ajánlatok kéretnek GYŐRI-NAGY hirdetési irodájába 
Budapest, VII., Erzsébet-körut 19. szám, „Külföldi 
behozatal“ jelige alatt dupla borítékban._______(10—0)

Bővebb felvilágosítást ad LáSZiÓ For8DC Zl!?egerSZegeH. (2-5)

FALMA

-J&xii'

AtiöSflKWk/

WI'Ü

AíegLiivó.

1()17. évi március hó 10-én délután 2 órakor Alsólendván, saját helyiségében 
tartja meg, melyre a t. c. részvényeseket az alapszabályok 50-ik §-a értelmében tisztelettel meghívja

A napi rendre kitűzött tárgyak a következők:
1. A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása
2. Az igazgatósági és felügyelő-bizottsági jelentés előterjesztése.
3. Az 1916. évi zárszámadások bemutatása, valamint az elért tiszta nyereségnek 

bizottsági jelentés alapján — mikénti felosztása.
4. Az igazgatóságnak és a felügyelő-bizottságnak a felmentvény megadása.
5. Esetleges indítványok.

az Igazgatóság.

az igazgatósági és felügyelö-

CTartozik: M é r 1 eg=s zá m 1 a Követel

Főkönyvi
lapszám Főkönyvi

lapszámKorona TEHERKorona

8,15, 27,57, 
133,155, 169,j 

176, 193 l!

Pénzkészlet................................
Oszt.-Magy. Bank giró-számlán 
Pénzintézeteknél folyószámlán .
Váltók..........................................
Törlesztéses és jelzálogkölcsönök 
Kezeseit kötvények . . . . 
Hetibefizetési betétek alapján 

folyósított kölcsönök . . .
Folyószámla adósok . . . .
Értékpapírok...............................
Értékpapírok függő kamatai . 
Befizetés a Pénzintézeti Köz­

pontnál jegyzett üzletrészekre
Intézeti ház................................
Felszerelés................................

84484
101684

1916881
2287958
2026533
277050 07

322946
1010841
571561

8368

71
18
25

Alaptőke
Tartaléktőke* . .

, Háborús tartaléktőke . . .
I Értékpapír árfolyam tartalék . 
: Intézeti tisztviselők nyugdíjalapja

17,183 jj Betétek betétkönyvekre 
Hetibefizetési betétek .

3200
66000
2000

79701

4, 26, 30, 
160, 184, 187, 
191, 192, 200

27 
24
34
35 
151 
74
23

8759210

FUSS F. NÁNDOR
vezérigazgató. ig. tag.

Tőkésítendő betétkamatok . 
Hetibefiz. betétkamat tartalék 
Engedm. jelzálogkölcsönök .
Folyószámla..........................
Fel nem vett osztalék . . 
Átmenő tételek.....................

Tiszta nyereség:
Áthozat 1915. évről 
Folyó évi nyereség

38375
89391

* Az idei hozzájárulással K 125000.— 
** Az idei hozzájárulással K 25000.—

fillér Korona fillér1 II
800000
110000 —

15000
15000
86019 09

5385719 28
158686 —

96319 98
11053 77

1 801239 01
1! 1100503 32

ji

1515
50387 21

66 íj
86 127767 52

II
8759210 18

Alsólendva, 1916. december 31.
POPPEL LAJOS STRAUSZ FLÓRIÁN POLLÁK EMIL ENGEL LAJOS

ig- tag- igazgató. titkár.

Ezen zárszámadást az Alsólendvai Takarékpénztár fő- és mellékkönyveivel összehasonlítottuk, minden tekintetben helyesnek és 
tényállással megegyezőnek találtuk. Alsólendva, 1919. február 28.

ASCHERL JÓZSEF, felügy. biz. póttag. LÁZÁR GYŐZŐ, feiiigy. biz. elnök.

NEUBAUER JÓZSEF
főkönyvelő.

a valódi

MAYER JAKAB, felügy. biz. póttag.
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JÓTÁLLÁS a biztos eredményért!

-JtaJtiL* nyesen Bettler Oszkár
y nagybecskereki ny. fökapi- 

vcdve tény és fajbaromfi tenyészd!- 
n ek nagyszerű találmánya a

ü__ patkányirtó-szer, (nem mé-
“3»K3Í1Ib1 reg) mely emberre és házi­

állatokra nem ártalmas és fő- 1 AohfW ára Q K 
lülmul minden más irtószert. 1 UUUUJi (11 Cl u 1* 
mely körülbelül elegendő 60 patkán kiirtásához. Min­
den dobozhoz használati utasítás van mellékéivé. — Is­
mertető prospektust, melyben le van írva, hogy külön­
féle nagyságú gazdaságban hány adag használandó, 
kérésre ingven küld a PATKAMIN-gyár egyedüli eláru­
sítója, a Torontáli Agrárban R.-T., Hagybecskereken.

(13-52)

1917. február 25.Zalamegye, Zalavármegyei Hírlap

keres az alsótelekesi gazdaság 
ennek fele búza, fele rozs.

Fizetés 12 mérő gabona, 
(Egy mérő 60 liter).
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ezennel közhírré teszi, hogy a 
betéteket 1917 március 1-től

i|i íjj •$» g2^tö»iíi2 uyrv

A „Tungsram lámpa1

gazdaságos, mert hosszú- éllettartamu.

Ä mlnőiégérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram“ véd- 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

Egyesült Villamossági és Izzólámpa Bészv.-Társ. Újpest 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY! |

3-it-rb toe OaÉ E JjkR Jag * x Jjgfc 33e£ JjkC J:+: 3t»~C J*C 3*C 3*J 3jeC 3»X JtaB m

lllllapilisi h 115. Kossnlli Lajos-utca 25.
ers *■=>

“ I Kifésült női haitiéi divalszerüleg készítek gyorsan béninmü hajiunkét jutányos áron.

Emeletes 
ház eladó
Zalaegerszegen. 1—8 Cim a kiadóhivatalban.

HIRDETMÉNY. )

A Zalaszentgrót és Vidéke 
Takarékpénztár B.-Társ.

igazgatósága közhírré teszi, hogy a

betétek után április 1-től 3 és 
fél százalék kamatot fizet.

cö

csa

Hajfonatokból 
nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kii- 
lömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsült 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyeit is kielégíteni

n
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Alapíthatott 
1842. évben
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TcitLy TR- Utóda (KaJ^as Ágoston) isiöiiyviiyom.dáj a Zalaegerszegem.


